

Институте февраля В был иностранных языков проведен круглый стол «Технология творческой организованный мастерской», методики обучения кафедрой иностранным языкам. Мероприятие адресовано магистрантам курса направления подготовки «Педагогическое образование» и обсудить ставило целью новаторскую систему приемов, способов, технологий, способствующих качественному

улучшению образовательного процесса по обучению иностранным языкам. Студенты магистерской программы «Технологии обучения в лингвистическом образовании» разработали проекты, которых продемонстрировали инновационные идеи решения актуальных методических проблем. Магистранты продемонстрировали возможности технологии эдьютейнмент, мультимедийных технологий обучении иноязычному общению, технологии познавательной самостоятельности учащихся старшей школы с использованием виртуальной языковой образовательной среды дистанционного обучения, технологии дифференциации содержания обучения иностранному языку в условиях профилизации и др. Модератором мероприятия выступила зав. кафедрой Трубицина Ольга Ивановна, которая подводя итоги, отметила интересные методические находки магистрантов и подчеркнула значение круглого стола перед выходом на практику по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности (педагогическая) и для творческой профессиональной самореализации студентов.